

体育彩票

2025年2月7日

星期五

第189期

tycp2001@263.net

特别关注

北京体彩新春活动送欢乐

本报记者 赵萌

近日,体彩2025新春祥和庆典活动在北京通州万达广场举行,为春节假期的京城增添了一抹亮丽色彩,也为广大群众带来一场充满趣味与公益精神的节日盛宴。

活动现场张灯结彩,浓郁的新春氛围扑面而来。精心布置的品牌展示区成为一道亮丽的风景线,以喜庆的新春元素及独特配色为依托,将体彩大乐透、顶呱刮等热门产品巧妙陈列,同时在展示区背面清晰呈现公益金提取比例信息,让过往群众在欣赏的过程中,领略到体彩公益事业的重要意义与深远影响。

互动游戏区无疑是活动的焦点所在,吸引大家踊跃参与。冰壶大挑战区域内,参与者们全神贯注,精准推动冰壶在地贴上滑动,每一次滑动都伴随着现场观众的加油助威声,大家都在为赢得体彩乐小星公仔、帆布袋、即开型彩票等精美体彩推广产品而全力以赴,挑战成功后参与者脸上洋溢着自豪的笑容。

在顶呱刮互动区,大家纷纷点击录制设备,用最真挚的话语表达对新春的美好期许和对体彩的衷心祝福,录制完成后还热情地与周围人分享自己的音

频内容,现场充满了欢声笑语和温馨的氛围。

超级大乐透互动环节同样热闹非凡,参与者们满怀期待地进行彩球抓取,当集齐桶内4种颜色的彩球时,欢呼声此起彼伏,成功换取大乐透套餐票的参与者更是难掩兴奋之情。

IP形象合影区也是人气爆棚,乐小星的可爱形象在新春对联和大乐透标识的映衬下格外引人注目,大家纷纷排队与乐小星合影,用相机定格这一欢乐时刻。

暖心观影院内,播放着一系列精心制作的公益视频和体彩微电影,这些影片以其深刻的内涵和感人的情节吸引众人驻足观看。不少人在观看后,积极在朋友圈、小红书、微博等社交平台进行拍照打卡分享,将体彩的公益理念和活动的精彩瞬间传递给更多人,进一步扩大了活动的影响力和传播范围。

抽奖区更是充满了紧张与刺激的氛围。现场互动大屏幕上不时弹出醒目的二维码,大家纷纷拿出手机,迅速扫码参与互动抽奖活动。随着大屏幕上的头像快速滚动,现场气氛愈发紧张,每一次抽奖结果的揭晓都伴随着欢呼声或惋惜声。自行车、乐小星公仔、运动T恤等丰富多样的奖品不断被幸运的人们收入囊中。

北京体彩举办此次2025新春祥和庆典活动,彰



群众踊跃参加体彩游戏。北京体彩供图

显了体彩品牌在春节期间强大的吸引力和影响力。通过丰富多彩的活动形式,不仅为群众提供一个欢乐、祥和的节日休闲场所,更重要的是将体彩的公益理念深深地植入每一位参与者的心中,进一步拉近了体彩与大家的距离,为体彩事业的持续发展注入了新活力。未来,北京体彩将继续秉持公益初心,举办更多精彩纷呈的活动,为社会公益事业和体育事业的发展贡献更多力量,也为广大群众带来更多的欢乐与惊喜。

■ 中原风采

公益为笔 品牌为墨 许昌体彩绘就温暖画卷

事,体彩的公益情怀在每一次活动中璀璨绽放,为体育事业的发展注入了新活力。

为孩子们插上梦想之翼

在体彩的公益道路上,孩子们的笑容是最美的风景。

2024年7月3日,在许昌市福利院内,一场温馨感人的助学仪式正在举行。一位身世坎坷却自强不息的女孩小雨,收到许昌体彩的10000元助学金及一批慰问品。

在郾城县望田镇孙寨村的文化广场上,许昌体彩向该村捐赠的一套崭新的儿童游乐设施,成为孩子们的乐园,他们在这里尽情玩耍,享受着童年的快乐。

在这一年里,许昌体彩的公益之路从未停歇,无论是资助福利院的学子完成学业,还是为贫困家庭提供救助,体彩总是第一时间伸出援手。在体彩的助力下,这些孩子们得以展翅高飞,追逐梦想,用实际行动诠释了“知识改变命运,公益照亮未来”。

温情志愿行 爱心润心田

在冬日的清晨,一碗热腾腾的粥,足以温暖人心。2024年12月6日,许昌体彩的志愿者们再次踏上传递爱心的旅程,来到魏都区北大爱心粥屋,开展第四次“公益体彩 风雨同舟”志愿服务活动。他们身穿统一的志愿者服装,手捧一碗碗香气四溢的热粥,将这份温暖与关怀送到每一个需要帮助的人手中。

2024年高考季,许昌体彩继续组织“爱心送考”车队,确保每位考生都能安全、准时地到达考场,同

时,设立“高考爱心服务站”,为考生和家长提供必要的帮助和支持。

除了这些定期的志愿服务活动,许昌体彩的志愿者们还经常走进社区、学校,开展各种形式的公益活动,普及体彩的公益性质,让更多人了解体彩、支持体彩。他们用实际行动诠释了“公益体彩,乐善人生”的理念,让爱心在传递中汇聚成一股强大的力量。

全面深化责任彩票建设

2024年,许昌体彩将责任彩票建设视为工作的重中之重,通过一系列扎实的举措,不断夯实合规基础,提升体彩事业的公益形象与社会责任感。这一年里,许昌体彩分区域、分批开展了近百场培训,确保每一位从业人员都能充分认识到合规销售的重要性。

特别是2024年7月以来,许昌体彩以更加坚定的决心、高度的责任感和强烈的担当精神,全力以赴推进实体店合规销售的专项治理工作。通过细致入微的排查、严格规范的监管以及针对性的指导,切实保障购彩者的合法权益,维护体彩市场的健康秩序。

此外,许昌体彩还积极开展一系列安全合规风险排查工作,对可能存在的风险点进行梳理和深入剖析,及时消除安全隐患。同时,为了进一步提升从业人员的责任意识和业务能力,许昌体彩还组织开展了多场责任彩票培训,内容涵盖合规销售、风险防控、公益宣传等多个方面,有效提升了从业人员的综合素质。

■ 湖南风采

将体彩文化与地方特色紧密结合

湖南体彩新春活动丰富多彩

开、即兑的乐趣,还能扫码关注湖南体彩官方微信,获赠大乐透套餐票。此外,现场还设置了公益展示板,向大家展示体彩品牌的公益初心和社会责任,让更多人了解国家公益彩票所蕴含的价值观与智慧。

群众共享“体彩+美食”盛宴

日前,湖南省体彩中心开展的“体彩新春季”本土美食集市活动在长沙三家风味餐馆举行,将体彩的幸运与本土美食文化完美融合,为群众营造了别具一格的体

彩新春季氛围。

走进餐馆,浓郁的体彩新春季氛围扑面而来。店内精心布置,处处洋溢着喜庆的节日气息。体彩吉祥物乐小星憨态可掬,与体彩大乐透、顶呱刮等元素相互映衬,和“越努力,越美好”“钱包鼓鼓”等体彩祝福语一起,向大家传递着好运和祝福。

与此同时,美食的香气弥漫在每个角落,大家一边品尝着地道的本土美食,一边参与体彩互动游戏,享受着双倍的快乐。

■ 陇上风彩

甘肃体彩加强安全管理

本报讯 为加强甘肃省体彩安全销售管理工作,有效预防各类安全隐患风险,甘肃体彩日前召开了安全管理工作会议,并开展安全大检查工作以及责任彩票培训,以确保全省体彩销售工作平稳有序进行。

甘肃省体彩中心对安全有序做好各项工作进行了详细安排部署,省中心全体人员参加会议,各州市管理分站通过视频会议形式参加。会议从强化安全管理、防范化解内部风险、加强风险源头防控、倡导勤俭文明廉洁过节、加强值班值守等八个方面,向参会人员传达了国家体育总局文件精神,要求全省体彩系统提高政治站位,统一思想认识,落实安全责任,高度重视体彩安全管理工作的必要性,严格落实《彩票管理条例》《条例实施细则》及相关管理制度要求,确保各项工作安全顺利开展。

根据会议安排,甘肃体彩组织开展了全省体彩安全大检查工作。

由省中心领导带队,省中心工作人员兵分多路深入销售一线,对兰州市部分实体店、展示体验中心、户外销售车等进行安全检查。工作人员详细了解了体彩店近期销售情况,并对体彩店的基础信息、合规销售、消防安全、风险预防等方面

存在的问题进行排查和整改,对近日常雪后的人员出行安全进行提醒。此外,各州市近期也通过线上、线下相结合的方式,联动开展了安全检查工作。通过本次安全工作的开展,进一步增强了甘肃省体彩店的安全意识和风险意识,为甘肃体彩的安全稳定奠定了基础。

平凉分站积极响应省中心工作安排,开展了责任彩票专题培训,加强代销者责任意识,提升实体店风险防控能力,确保购彩者的合法权益。本次培训的核心内容为强化责任彩票宣传、提高风险防控能力、加强销售合规管理、践行理性购彩理念以及警示案例分析。培训中,平凉分站要求各位代销者将责任彩票理念内化于心、外化于行,并以“十禁止、十不得”作为具体执行标准。同时强调要将责任彩票建设与合规销售工作紧密结合起来,确保在日常工作中始终做到依法合规销售,引导购彩者理性购彩,有效预防潜在风险。

平凉分站相关负责人表示,今后将不断加强代销者及一线工作人员的法律法规、风险防控与责任彩票意识,推动平凉市体彩事业健康发展,为甘肃省体育事业和公益事业作出更大贡献。

(赵萌)

■ 三秦彩情

顶呱刮春节集市亮相榆林

本报记者 王世让

春节期间,陕西体彩“顶顶顶呱刮 爱要大声夸”春节集市活动亮相榆林榆星广场,为榆林百姓送来自公益体彩的新春祝福。本次活动自1月26日开始,为期10天,至2月5日落幕。

本次体彩顶呱刮春节集市活动以“顶顶顶呱刮 爱要大声夸”为主题,主办方精心设置了多个互动环节和趣味游戏。参与活动的群众可以在“暖心观影院”“IP形象合影区”“顶呱刮—爱要大声夸”“超级大乐透—把幸运带回家”“冰壶大挑战”任一区完成互动游戏,即可获得1枚印章,集齐4枚印章便可前往“幸运售卖亭”领取活动奖品。

活动期间,前来购买年货的人们被体彩集市浓厚的节日气氛吸引,纷纷参与到活动中来,集市的每个角落都充满了欢声笑语。通过参与有趣的互动游戏,大家在这里不仅可以尽情享

受游戏的乐趣,还能赢得精美的体彩礼品,在新年伊始感受到来自体彩的好运祝福。

为了欢度新春佳节,体彩顶呱刮特别推出了多款新春主题彩票。在集市现场,大家纷纷购买新春主题票,希望在新的一年里能够刮出满满的好运与福气。与此同时,书法老师也亲临现场,为大家手写春联,将新春祝福送到千家万户。

此外,活动现场通过设置公益展板、播放公益视频等形式,向大家展示了体彩公益金在支持体育事业发展、助力社会公益等方面作出的积极贡献。这些宣传不仅提升了体彩的社会形象,也让更多人了解了体彩的公益属性和社会责任,传递了温暖与希望的力量。

本次活动旨在通过举办春节集市,将体彩的公益之光传递给更多的人,也为榆林百姓送去节日祝福。同时,倡导“快乐购彩 理性投注”,把责任彩票的理念传递给社会大众。

开展慰问及安全生产检查

湖南体彩中心日前还开展了“体彩新春季”新春慰问活动,并进行安全生产专项检查。湖南省体彩中心一行人走进长沙市、益阳市多家体彩店,为代销者送上新春祝福,并慰问困难代销者,同时对店内安全生产和合规经营情况进行检查。

活动中,一行人向代销者们送上新春礼包,与大家亲切交谈,详细了解实体店日常经营状况和面临的压力,以及对体彩发展的建议,并对代销者为湖南体彩事业作出的贡献表达了衷心感谢,鼓励大家在新的一年里继续努力,再创佳绩。

除了送上新春祝福,此次慰问活动还将安全生产和合规经营放在重要位置。慰问组一行仔细检查了实体店的用电线路、消防设施配备情况,认真查看消防器材是否在有效期内、能否正常使用等,并针对店内布置及卫生状况提出了具体要求,强调好的环境能为购彩者带来更好的体验。



体彩人在爱心粥铺开展志愿服务。河南体彩供图

本报记者 王世让

从活力四射的全民健身活动,到助力莘莘学子的暖心助学,从体彩志愿者的爱心善举,到守护体彩市场健康的责任担当……在2024年,河南省体彩中心许昌分中心用实际行动诠释公益与品牌融合的无限可能,造福当地百姓,绘就一幅幅温暖的公益画卷。

品牌营销闪耀公益之心

2024年9月7日晚,许昌市科技广场灯火通明,人声鼎沸,舞蹈、歌曲等节目精彩纷呈,由许昌体彩主办的“迈开步 动出彩”全民健身主题落地活动在这里激情上演。

曹魏古都许昌的历史文化底蕴为汉服文化的繁荣提供了沃土。2024年11月举办的许昌首届汉服出行日活动在省内外产生巨大影响,许昌体彩在活动期间开展“越努力,越美好”公益宣传活动,让广大群众欣赏汉服的同时,还能了解体彩的公益举措。

“好运‘弈棋’来”许昌市市级棋王争霸赛、“体彩新春季 龙腾好运来”品牌落地推广活动……许昌体彩通过一系列创意满满的品牌营销活动,不仅让更多人了解体彩的公益属性,更激发公众参与公益的热情。从“公益体彩 快乐操场”到助力各类体育赛

本报记者 王辉

春节期间,湖南体彩以丰富多彩的品牌活动,将体彩的魅力与地方特色紧密结合,为广大群众带来一场别开生面的“体彩新春季”盛宴。

品牌活动走进明清古巷

近日,在益阳市明清古巷开街盛典的热闹氛围中,益阳体彩开展了一场“体彩新春季”品牌落地推广活动,为古巷增添了别样的活力与色彩。活动不仅为市民和游客带来了欢乐与惊喜,更是一次将体彩文化与地方历史文化深度融合的生动实践。

活动现场,体彩工作人员精心布置了“新春贺岁市集大门口”,设置了产品体验区、心愿打卡区等,吸引众多群众驻足参与。在产品体验区,大家不仅可以体验顶呱刮即买、即